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السؤال الاول:

لديك بيانات اقتصاد بلد ما:
S = - 50 + 0.2Yd
I = 60
G = 100
T = 15
X = 35
M = 12 + 0.3Y

المطلوب:
-1 أوجدي مستوى الدخل عند التوازن في اقتصاد مغلق مكون من ثلاث قطاعات.
-2 أوجدي قيمة الاستهلاك والادخار عند التوازن في اقتصاد مغلق مكون من ثلاث
قطاعات.
-3 أوجدي مستوى الدخل عند التوازن في اقتصاد مفتوح، وماهي قيمة الاستهلاك والواردات عند
التوازن .
-4 أوجدي قيمة الادخارعند التوازن .
-5 تحققي من أن الحقن يساوي التسرب في اقتصاد مفتوح.
-6 أحسبي التغير في الدخل التوازني إذا انخفض الاستثمار بمقدار 20
-7 أحسبي الميزان التجاري، وهل يعاني من عجز أم فائض.
